
КРЕАТИВНЕ АКТИВНОСТИ ШКОЛЕ 
КАШ - MYP

GRADE 6 - GRADE 9
Креативне активности школе (КАШ) обухватају реализацију  факултативних 
активности за ученике  које су усклађене са наставним садржајима, преџнањима 
ученика и њиховим посебним интересовањима. Циљеви рада са ученицима који 
похађају те активности су подстицање развоја посебних интересовања и посебних 
способности ученика, као и пружање додатне подршке у учењу за ученике којима је 
то потребно. Области које су обухваћене овим активностима су математика, наука, 
уметности, језици, спорт, програмирање.



ХОР
У нашој школи, током школске године, постоје 
разне  манифестације  са  различитим темама
(Хуманост на делу у дечијем оделу, Новогодишњи 
хуманитарни шоу, Светосавска приредба, Руђер 
фест и завршна приредба). Чланови хора су 
увек учесници на овим наступима. На часовима 
хора учимо и вежбамо разне изворне, дечије и 
популарне композиције. Осим певања, ученици 
који свирају неки инструмент, такође, дају велики 
допринос својим учешћем. Уколико  желите да 
заблистате, наступате као солиста или део  певачке 
групе, дођите да се дружимо, певамо и свирамо!

ОРИЈЕНТИРИНГ
Ученици ће имати прилику да се упознају 
са оријентирингом, спортом и вештином 
сналажења у природи помоћу карте и компаса. 
Ова секција ће бити фокусирана на повезивање 
оријентиринга са културом и историјом, са 
интердисциплинарним приступом. Намењена 
је ученицима од MYP 2 до MYP 5, којима ћемо 
организовати активности које ће укључивати 
не само учење коришћења компаса и карте, 
већ и истраживање културно-историјских 
знаменитости кроз оријентиринг туре по 
Београду. Наша сарадња са Оријентиринг 
савезом Србије омогућиће нам додатну подршку 
и организацију такмичења у овој дисциплини, 
као и предавања која ће обогатити наше знање.

ДРАМСКА, НОВИНАРСКА, 
ЛИНГВИСТИЧКА СЕКЦИЈА
Моћ речи и говора је основна преокупација 
нашег интересовања на овим трима секцијама; 
реч – изговорена, интерпретирана, написана, 
реч са својим значењем и значењима, 
карактеристикама и граматичким обележјима. 
На драмској секцији упознаћете себе кроз друге. 
Имате прилику да искажете карактер и пуноћу 
других соба на бројним пробама и коначно на 
сцени. Гледали сте нас на бројним приредбама, 
били смо овенчани аплаузима публике и 
уживали колико и ми припремајући све то. 
Како знати шта се у ,,Руђеру“ догађа, како не 
заборавити своје лице из неких ранијих година, 
ако не узмемо својеврсни летопис школе - 
,,Ђачки кутак“? То је часопис који настаје на 
новинарској секцији – пратимо сва школска  
догађања, интервјуишемо значајна имена 
из спортског и културног живота. Препознају  
и други наш квалитет, више пута смо 
проглашавани за најбољи основношколски 
часопис у земљи. 
На лингвистичкој секцији унапређујемо знања из 
матерњег језика. Освешћујемо да српски језик 
нема никог другог до нас и ако га ми не негујемо, 
ко ће? На секцији се припремамо и за такмичења 
и постижемо значајне резултате на њима.



СПОРТ – ФУДБАЛ, КОШАРКА И 
ОДБОЈКА
У оквиру КАШ-а, ученици наше школе ће 
имати могућност да се опробају у фудбалској, 
кошаркашкој и одбојкашкој секцији. Вођени 
старом латинском крилатицом “Mens sana in 
corpore sano”, основни циљ ових активности 
биће усмерен на постизање правилног 
биопсихосоцијалног развоја деце. 
Поред тога, откривање и усавршавање талената, 
усмерено стицање моторичких, техничких и 
тактичких вештина, социјализација и усвајање 
етичких вредности представљаће базу у 
формирању свестраних спортиста.
Ученици ће добити прилику да стечена 
знања прикажу кроз такмичења на школском, 
општинском и градском нивоу. Трудићемо се 
да остваримо запажене резултате, али и да 
наше ђаке научимо Олимпијским вредностима 
осликане речима утемељивача модерних 
Олимпијских игара Пјера де Кубертена: “На 
Олимпијским играма није најважније победити 
већ учествовати, као што у животу није 
најважнији тријумф, већ борба. Суштинска ствар 
није победити, већ добро се борити.”

АРТ 
Арт је за ученике који желе да упознају различите 
технике  ликовно–визуелног изражавања 
и који воле да пусте машти на вољу када 
изражавају свет око себе. На овим часовима 
ученици ће имати могућност и слободу да 
испоље креативност и оригиналност цртањем,  
сликањем, преобликовањем или спајањем 
различитих материјала. ПРОГРАМИРАЊЕ И РОБОТИКА 

Учењем програмирања ученици развијају 
памћење и аналитичко размишљање, 
подстичу креативност, радозналост, развој  
маштовитости, процес решавања проблема  
и повећање мотивације. Кроз учење разних 
програма моћи ће да креирају веб сајтове,  
игрице, анимације, апликације, да виде 
како интернет функционише. Ученици ће 
видети и практичну примену, јер ће оно што 
су испрограмирали извршавати роботи.  
Пружићемо им могућност да кроз примену  
нових технологија и концепта учења стварају 
бољу будућност.
Овај КАШ намењен је свима онима који су  
већ упознати са овом облашћу али и свима 
онима који су почетници и желе да науче како 
функционише дигитални свет.



ЕКОЛОШКА СЕКЦИЈА 
Еколошка секција је посвећена истраживању чуда природе, 
разумевању сложености екосистема и предузимању акција 
за заштиту наше планете. Кроз ангажоване активности 
и практичне пројекте, циљ нам је да подигнемо свест о 
питањима животне средине. Придружите нам се у нашој 
мисији да заједно учимо, истражујемо и правимо разлику! 
Било да сте заинтересовани за очување станишта, климатске 
промене, дивље животиње или једноставно волите да 
проводите време у креативним активностима, еколошка 
секција је право место за вас. Хајде да радимо заједно на 
стварању зеленије, одрживије будућности за све!

Понедељак Уторак

Реализатор Активност Реализатор Активност

Ива Ђондовић Програмирање Александар Станић Кошарка

Јелена Дардић Драмска секција Весна Божовић Хор

Весна Божовић Драмска секција на 
енглеском језику Весна Луковић Новинарска секција 

Данијела Аранђеловић Плес Јелена Дардић Драмска секција

Среда Четвртак

Реализатор Активност Реализатор Активност

Александар Станић Фудбал Данијела Аранђеловић Одбојка

Зоран Мишић Art Јелена Врачевић Еколошка секција

Бранислава Грубишић Оријентинг

КАШ ОШ - MYP

ПЛЕС 
Ученици ће основним вежбама развијати снагу и гипкост. Упознаће основе савременог плеса, а 
кроз кореографије ће имати прилику да покажу своју креативност и плесни израз.


